I.Mục đích, yêu cầu
1.Kiến thức:
- Giúp trẻ cảm nhận được giai điệu của bài hát: “ Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ ”, “ Em đi giữa biển vàng ” vui tươi, hồn nhiên, trong sáng ngộ nghĩnh.
- Trẻ nắm được một số động tác vận động theo bài hát “ Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ ”
- Trẻ hiểu được nội dung và biết được tên tác giả bài hát “ Em đi giữa biển vàng ”
- Trẻ biết nhảy các giai điệu theo cường độ âm nhạc.

2. Kĩ năng:

- Rèn kĩ năng thể hiện bài hát và vận động theo bài hát “ Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ ”.
- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc cho trẻ, phát triển cảm xúc cho trẻ.
- Rèn cho trẻ tính mạnh dạn tự tin khi biểu diễn trước tập thể.
- Khi chơi trò chơi biết nhảy giai điệu nhanh và chậm theo âm nhạc.
3. Giáo dục:

- Trẻ thích thú, vui tươi tự tin thể hiện vận động theo bài hát.
- Trẻ có nề nếp khi học bài.
II.Chuẩn bị:
1. Đồ dùng của cô:
 - Nhạc không lời bài hát: Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ, em đi giữa biển vàng.

- Giáo án powerpoint

- Sân khấu
2. Đồ dùng của trẻ: 
    - Dụng cụ âm nhạc

III.Tiến trình:
	Hoạt động của cô
	Hoạt động của trẻ

	1.Ổn định tổ chức:
- Cho trẻ quan sát và trò chuyện về bức tranh Bác hồ với các cháu thiếu nhi.

- Các con có biết đây là ai không?

- À đây là Bác Hồ kính yêu của chúng ta đấy.

- Còn đây là ai?Các bạn nhỏ đang làm gì?

· Đúng rồi các bạn nhỏ đang múa hát quanh Bác Hồ đấy. Bác Hồ là vị Lãnh tụ vĩ đại của  dân tộc ta. Tuy Bác rất bận nhưng bác vẫn giành rất nhiều thời gian cho các cháu thiếu nhi. À để không phụ lòng yêu thương của Bác các con phải cố gắng thật ngoan và học thật giỏi nhé.
2.Phương pháp, hình thức tổ chức:
* Dạy vận động

- Để cho bài hát thêm sinh động và vui tươi hơn hôm nay cô sẽ dạy chúng mình vận động minh họa theo bài hát “ Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ”nhé.
+ Lần 1: Cô vận động theo nhạc trọn vẹn cả bài .

+ Lần 2: Cô vận động theo nhạc 

Động tác 1: “Đêm qua …Bác Hồ” Các con úp lòng bàn tay và đặt lên má, đồng thời mắt nhắm, người đung đưa theo nhịp bài hát.

Động tác 2: “Râu …bạc phơ”, hai tay vuốt cằm và vuốt tóc.

Động tác 3: “Em âu…má Bác”, ôm hai tay vào ngực và đưa 2 tay chỉ lên má.

Động tác 4: “Vui …múa hát”, đưa 2 tay lên và múa cuộn vào trong.

Động tác 5: “Bác …em ngoan”, đưa tay sang 2 bên và đưa tay lên.

- Cho trẻ vận động theo nhạc:
Cho trẻ đứng tại chỗ chỉnh khoảng cách giữa trẻ để trẻ dễ vận động.
- Cô vận động cùng cả lớp 2 – 3 lần.
- Cô chia lớp thành 3 nhóm, từng nhóm tập với cô 
- Mời nhóm bạn trai, bạn gái lên biểu diễn theo cặp đôi.

- Mời 1 trẻ lên biểu diễn.

Cô nhận xét các bạn tập và khuyến khích động viên trẻ.

- Cho cả lớp vận động 1 lần đứng về đội hình.
- Cô động viên khen ngợi trẻ.
*  Nghe hát bài: Em đi giữa biển vàng
        Cô thấy lớp chúng mình đã hát và vận động theo bài hát “ Đêm qua em mơ gặp Bác Hồ ” rất là hay và đều rồi đấy. Cô sẽ hát cho cả lớp nghe bài hát “Em đi giữa biển vàng”, bài hát nói về cảnh biển, cảnh cánh đồng quê, hàng cây xanh. Khung cảnh đẹp mà giản dị mộc mạc giống với tính cách và con người của Bác Hồ.

- Lần 1: Cô hát kết hợp với nhạc đệm.
Hỏi trẻ tên bài hát, tác giả. Bài hát có giai điệu nhẹ nhàng, tình cảm và mang đậm chất quê hương.
- Lần 2: Cô hát, múa với trẻ.
  Hỏi lại trẻ tên bài hát. Bài hát nói về . Bây giờ cả lớp hãy xem cô và các bạn múa thể hiện bức tranh cảnh đẹp của bài hát nhé!
* Trò chơi âm nhạc : Giai điệu nhảy them âm nhạc.
- Cách chơi: Các con sẽ tìm cặp và ghép đôi với nhau.Cô sẽ mở các giai điệu âm nhạc khác nhau, khi nhạc nhanh chúng mình sẽ nhảy giai điệu nhanh còn khi nhạc chậm sẽ nhảy với điệu nhảy chậm.
3.Kết thúc

- Cô thấy lớp chúng mình chơi rất là giỏi đoán được chính xác các loại nhạc cụ, bây giờ chúng mình cùng cô lên biểu diễn bài đêm qua em mơ gặp Bác Hồ với các loại nhạc cụ nhé!

	


